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江苏吴中实业股份有限公司
关于接待机构投资者联合调研的公告
本公司董事会及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。
江苏吴中实业股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）2017年5月18日上午9:00-11:30在公司会议室接待了机构投资者联合调研，现将情况公告如下：
一、调研情况：

时间：2017年5月18日上午9:00-11:30。
地点：苏州市东方大道988号江苏吴中大厦会议室。
参加机构：华创证券、天弘基金、方正证券、东吴证券、华商基金、中投证券、财通基金、安信证券、东海证券、信诚基金、国泰君安证券、广发证券、光大证券、上海千馥投资管理有限公司、德传投资、尚近投资、苏州格外投资、炜觉资本、鹏扬基金、苏州农银国际、天琛投资、深圳君合（排名不分先后）
公司参加人员：董事长、部分独立董事、总经理、副总经理、董事会秘书、财务总监。
二、调研的主要问题及公司回复纪要
1、问题：公司目前产业结构调整的现状如何？募集资金的使用情况？

答：公司目前已经按照承诺对公司贵金属产业进行剥离，待股东大会审议通过后，做好后续相关工商变更登记等工作。公司房地产产业不再主动新增土地，在加快现有储备的去化的同时，积极寻求产业升级转型。公司新三年规划确立了以医药、化工为双主业，资本运作并重的双轮驱动发展战略。
关于两次募集资金的存放与实际使用情况，公司已经第八届董事会第十一次会议决议通过，并公告了两份专项报告，具体内容可参见相关报告内容。

2、问题：公司内皮新药目前进展、后续规划及未来市场前景如何？是否考虑申请美国FDA试验？内皮新药生产线的建设规划如何？
答：公司重点研发项目内皮新药三期临床试验项目于2017年1月份揭盲，并取得成功，2017年4月21日取得临床试验统计报告。统计结果显示: 重组人血管内皮抑素注射液与NP联用，能显著提高晚期非小细胞肺癌（NSCLC）患者特别是鳞癌患者的中位无进展生存期（PFS）、客观缓解率（ORR）和疾病控制率（DCR）。
重组人血管内皮抑素注射液主要用于治疗晚期非小细胞肺癌（NSCLC）。NSCLC是最常见的肺癌类型，约占所有肺癌病例的85%，鳞状NSCLC约占NSCLC的30%。从临床需求方面，NSCLC 鳞癌在临床上的一线治疗需求很大，内皮新药将为晚期非小细胞肺癌（NSCLC）尤其是晚期肺鳞癌和吸烟患者提供一个新的一线治疗选择。

根据相关统计数据，目前仅国内NSCLC的药品销售市场规模已突破百亿人民币，可以预见， NSCLC 鳞癌治疗药物的市场规模及发展前景非常可观。
公司将以该项目新药证书及生产批件的申报工作为重点，并积极申请列入CFDA的优先审评审批，同时进一步扩大对该项目的学术推广和营销布局工作，同时根据CFDA注册法规，提前准备该项目的Ⅳ期临床研究工作。
公司在内皮项目上较为务实，如拿到批文，后期工作将围绕四期试验开展研究，目前不会申请美国FDA试验，但不排除以后会考虑您的建议。关于内皮新药生产线建设的问题，目前公司已经具备年产量18万支的生产线，公司已经做好充分准备，视市场情况再做产能扩容的打算。
3、问题：医药集团目前销售模式，研发现状及后续有何规划？公司在医药产业方面有无并购的打算？
答：公司医药集团目前销售模式以终端销售模式、配送模式、招商模式、OTC模式等四种模式为主。主要客户地区分布：江苏、北京、浙江、辽宁、河南及其他。
目前，在研发工作上，为适应CFDA新政策，医药集团加大资金投入，对研究所与工厂的仪器设备进行了升级改造，对在研的化药项目进行了认真梳理，综合风险收益分析，确立了“少而精、质为先”的研发思路，集中研究力量聚焦重点优势品种的开发，坚持侧重抗肿瘤、消化系统、抗感染、抗病毒及免疫调节等方面的研发，按照仿制药一致性评价的要求，分阶段积极稳妥推进。
在医药产业并购方面，一方面，公司积极关注医药行业筛选项目，重点优选中等规模、与公司现有产品形成互补的医药企业作为并购的备选标的；另一方面，寻找具有市场潜力的创新药物研发项目，通过并购或产学研融合等方式补充到公司在研产品群中，推动医药主业做大做强，扩大公司的竞争优势。

4、问题：请介绍公司化工产业的主要产品销售模式及客户分布情况？公司核心产品J酸是否受上游原材料价格上涨影响？未来产能利用率能否进一步提升？ 
答：恒利达销售模式主要为内销和外贸，按营业收入统计，内销与外贸占比分别为：65.91%和34.09%。主要客户地区分布为：江苏、浙江、上海、山东、湖北、天津等地。
公司化工产业核心产品J酸的原材料主要来自于煤炭，尽管国家在政策方面有所限制，但目前原材料仍处于过剩状态，公司目前具备足够的存量，三至五年内对公司成本影响不大。
目前，生产国内J酸的厂家有三家，恒利达在J酸的市场占有率达60%以上，不管是在生产规模，产品质量、还是生产工艺、发明专利上，恒利达都具备绝对优势。
5、问：根据公司的发展规划，公司医药集团如何保证10-15%的内生性年增长率？
答：关于内生性增长的规划，医药集团将通过（1）继续推进精细化营销，结合扁平组织、学术营销、深化推广、招标/医保攻关等工作，集中资源促进次新品尽快打开市场局面，稳固产品梯队。（2）加快生产技术的优化升级，完成相关品种一致性评价，以及生产工艺核查、小针灭菌技术提升等工作，保证现有主要品种的正常、高质量生产。（3）加紧推进新药的研发工作，积极寻找潜力品种，通过合作开发或全资收购的方式等工作来进行。
6、问：根据公司年报，请解释公司研发支出的资本化和费用化如何划分，投资收益、可供出售金融资产等指标等都发生了较大的变化，请问变化原因？
答：公司在2016年制定了《江苏吴中实业股份有限公司医药研发支出核算管理办法》，进一步明确了研发支出的资本化和费用化的具体划分标准。

根据年报，投资收益变化较大的主要原因:上年同期公司所属江苏中吴置业有限公司收到平江区政府定销房项目合作收益8,000万元。可供出售金融资产变化较大的主要原因是：公司参股的江苏银行股份有限公司成功实现上市，公司持有江苏银行51,910,885股股份，导致公允价值增加。

7、问：公司产业目前仍然较多，从长远发展来看，建议公司减少产业，以生物医药为主产业，未来是否有收购计划？

答：感谢建议，根据公司三年发展规划，公司将会在医药产业方面积极寻求并购项目。

8、问：响水恒利达并购完成后，公司的财务指标有所改善，希望公司从战略上，业绩上给投资者一个长期稳定的信心。

答：在响水恒利达的收购中，原股东做了三年（2016-2018年）业绩承诺，对配套募集资金投资项目之二期项目2018年度、2019年度、2020年度、2021年度、2022年度实现的扣除非经常损益后的净利润承诺分别不低于2,024万元、4,030万元、5,005万元、5,504万元、6,070万元，而且对所持股份做了锁定等前置条件的限定，以此向市场表达长期稳定、融合发展的决心，公司也会通过加强经营管理，提升经营业绩来给市场展现良好的形象。公司通过几轮的产业结构调整，确定了目前的以医药+化工双轮驱动的产业模式；通过制定详细的三年发展战略规划为公司的发展指明方向，相信公司在未来会给市场呈现一个长期而稳定的健康发展状态。
特此公告。
江苏吴中实业股份有限公司

董事会      
2017年5月19日
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